



Correction: Validation of the use of p-aminobenzoic acid to determine completeness of 24 h urine collections in surveys of diet and nutrition

Lorna Cox¹ · Kate Guberg¹ · Stephen Young¹ · Sonja Nicholson¹ · Toni Steer¹ · Ann Prentice¹ · Polly Page¹

Published online: 17 October 2019
© The Author(s) 2019

Correction to: European Journal of Clinical Nutrition
<https://doi.org/10.1038/s41430-018-0195-x>

Since publication of the original paper, the authors realised that the units of measurement in Table 1 were incorrect.

These were changed from “(mg/l)” to “(% dose excreted)”. Furthermore a minor typo in the title of the article was also corrected. These changes are now present in the HTML and PDF versions of the paper.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1038/s41430-018-0195-x>.

✉ Lorna Cox
lorna.cox@mrc-ewl.cam.ac.uk

¹ Medical Research Council Elsie Widdowson Laboratory, 120 Fulbourn Road, Cambridge CB1 9NL, UK